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ATA N.º 1802/16 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, reuniu-se o 
Legislativo Municipal, primeiramente em Sessão Comemorativa aos 115 anos do Jornal O 
Progresso, no Plenário da Câmara de Vereadores, atendendo requerimento do Vereador 
Dorivaldo da Silva. Presidida pelo Vereador Carlos Einar de Mello (PSB), presidente da 
Mesa Diretora 2016, e secretariada pela Vereadora Rosemari Almeida (PSB), 1.ª 
Secretária. Presentes os Vereadores: Ari Arnaldo Müller (PDT); Dorivaldo da Silva (PRB); 
Gustavo Zanatta (PP); Márcio Miguel Müller (SD); Renato Antonio Kranz (PTB) e Roberto 
Braatz (PMDB). Ausentes os Vereadores Edgar da Silva Becker (PMDB) e Marcos Gehlen 
(PT). Às dezoito horas e quarenta e seis minutos, foi aberta a presente sessão pelo 
Presidente, que convidou para comporem a Mesa Oficial: Ilustríssimo Senhor Edar 
Borges Machado, Secretário Municipal de Obras Públicas, neste ato representando o 
Prefeito Municipal; Ilustríssimo Senhor João Batista Teixeira, Diretor do Jornal O 
Progresso; Tenente Coronel Marcus Vinicius Sousa Dutra, comandante do 5° Batalhão de 
Polícia Militar. Na sequência, saudou as demais autoridades e presentes, convidando-os 
para entoar o Hino Nacional. Em prosseguimento, foi convidado o vereador Dorivaldo da 
Silva a manifestar-se em nome do Legislativo Montenegrino. Na sequência, foi convidado 
a se manifestar o Senhor João Batista Teixeira, Diretor do Jornal homenageado. Por fim, 
foi a vez do Secretário Municipal de Obras Públicas, Edar Borges Machado, se pronunciar 
em nome do Executivo Municipal. Encerrados os pronunciamentos, o Presidente 
convidou a todos para entoar o Hino de Montenegro. Após, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Comemorativa, às dezenove 
horas e trinta minutos, convidando a todos para prestigiarem a Sessão Ordinária que se 
iniciaria na sequência. Às dezenove horas e trinta e oito minutos, o Presidente reabriu os 
trabalhos com a Sessão Ordinária, solicitando à 1.ª Secretária que procedesse a leitura 
do salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da Sessão Ordinária anterior - 
1801/16, que foi devidamente aprovada. Em seguida, o Presidente convidou a todos 
para, de pé, fazerem um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Clodomiro 
Machado de Azevedo, Funcionário Público Municipal e Vereador na Legislatura 1969-
1972, ocorrido no dia dezesseis de dezembro. Após, foi lido o Expediente e dado seu 
destino. Em prosseguimento, teve início a Hora dos Oradores, manifestando-se os 
oradores, nesta ordem: Carlos Einar de Mello, Rosemari Almeida, Edgar Becker, 
Roberto Braatz, Renato Kranz, Gustavo Zanatta, Dorivaldo da Silva, Marcos 
Gehlen, Ari Müller e Márcio Müller.  Encerrada a Hora dos Oradores, o Presidente 
determinou que se prosseguisse a Sessão com a Ordem do Dia, pedindo à 1.ª Secretária 
que iniciasse pela leitura das matérias a serem votadas. 1. Projeto de Lei n.º 093/16, do 
Executivo Municipal, com parecer da CGP n.º 102/16 (favorável), que inclui ação na LDO 
2016 e o autoriza a abrir crédito especial no valor de R$ 129.300,00 - Incentivo à 
Citricultura. Aprovado por dez votos. 2. Projeto de Lei n° 024/16, do Vereador Carlos 
Einar de Mello, com parecer da CGP n.º 103/16 (favorável), que denomina Estrada 
Henrique Alfredo Maurer um logradouro público. Aprovado por nove votos. Ato 
contínuo, o Presidente solicitou à 1.ª Secretária que fizesse a leitura do Resumo da 
Ordem do Dia da Ata da Sessão de hoje - 1802, devido ao fato de ser a última Sessão 
Ordinária dessa Legislatura. Terminada a leitura, passou-se às Explicações Pessoais. Não 
havendo Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando 
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a presente sessão às vinte e uma horas e vinte e quatro minutos, lavrando para constar 
esta ata. Sala de Sessões, 22 de dezembro de 2016...................................................... 
 
 
 

    Ver.ª Rosemari Almeida                                      Ver. Carlos Einar de Mello  
1.ª Secretária                                                             Presidente 
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